

## EDITAL Nº. 009, DE 01 DE AGOSTO DE 2025

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA OS CARGOS: TERAPEUTA OCUPACIONAL, FISIOTERAPEUTA, FONOAUDIÓLOGO, PSICÓLOGO, EDUCADOR FÍSICO, NUTRICIONISTA E TÉCNICO EM ÓRTESE E PRÓTESES

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO UNIRG, no uso de suas atribuições legais e regimentais, por meio da Comissão Permanente Organizadora dos Processos Seletivos Simplificados, nomeada através da Portaria nº 246/2023 torna pública a **Retificação do Processo Seletivo Simplificado para contratação de servidor temporário com o intuito de preenchimento de vaga para Terapeuta Ocupacional, Fisioterapeuta, Fonoaudiólogo, Psicólogo, Educador Físico, Nutricionista e Técnico em Órtese e Prótese para o Centro Especializado de Reabilitação de Gurupi - CER**, com provimento imediato, nos termos da Lei Municipal nº 2.796 de 26 de junho de 2025, Lei Municipal nº 2.392 de 29 de junho de 2018 e nos termos do inciso IX do artigo 37 da Constituição Federal e demais normativas aplicáveis, nos termos do Edital nº 009/2025.

#### 1. DAS FASES DO PROCESSO

1.1. A Comissão Permanente Organizadora dos Processos Seletivos Simplificados, torna pública a retificação do Edital 009/2025.

#### ONDE SE LÊ:

4.2.2. A Prova Escrita, será baseada em conteúdos específicos da área e composta por 20 (vinte) questões objetivas de múltipla escolha, com pontuação máxima de 0,5 ponto cada questão;

#### LEIA-SE:

4.2.2. A Prova Escrita, será baseada em conteúdos específicos da área e composta por 20 (vinte) questões objetivas de múltipla escolha, com pontuação máxima de 0,5 ponto cada questão. Será **eliminada** do certame o candidato que obtiver nota inferior a **50% (cinquenta por cento)** da Prova Escrita;

#### 2. PROROGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

2.1. A Comissão Permanente Organizadora dos Processos Seletivos Simplificados, considerando a baixa demanda de inscrições dentro do prazo inicialmente estabelecido, resolve:

- I. Prorrogar o período de inscrições até o dia **13/08/2025 (quarta-feira)**.
- II. Retificar o cronograma de seleção do referido edital, conforme quadro abaixo:

#### CRONOGRAMA

DATA PREVISTA	ATIVIDADES
01/08/2025	Publicação do Edital
04/08/2025 a 13/08/2025	Período de Inscrições
14/08/2025	Resultado Preliminar da Primeira Fase – Homologação das inscrições
Até as 23h59min do dia 18/08/2025	Período para a interposição de recursos contra o Resultado Preliminar da Primeira Fase – Homologação das inscrições
19/08/2025	Resultado dos recursos e Resultado Final da Primeira Fase - Homologação das inscrições e Convocação para a Segunda Fase – Prova Escrita de Conhecimentos.

<b>21/08/2025</b>	Realização da Segunda Fase - Prova Escrita de Conhecimentos
<b>22/08/2025</b>	Resultado Preliminar da Segunda Fase - Prova Escrita de Conhecimentos
<b>Até as 23h59min do dia 25/08/2025</b>	Período para a interposição de recursos contra o Resultado Preliminar da Segunda Fase - Prova Escrita de Conhecimentos.
<b>26/08/2025</b>	Resultado dos recursos, resultado final da Segunda Fase-Prova Escrita de Conhecimentos e Convocação para Terceira Fase - Entrevista
<b>28/08/2025</b>	Realização da Terceira Fase - Entrevista
<b>29/08/2025</b>	Resultado da Terceira Fase e Resultado Final

### 3. DISPOSIÇÕES FINAIS

As demais disposições do Edital nº 009/2025 permanecem inalteradas.

Gurupi/TO, 11 de agosto de 2025.

**COMISSÃO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**  
**Fundação UNIRG**